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Головна  » Новини  » Війна в Україні

У Харкові російський дрон
атакував цивільне авто, є
загиблий
22:19 19.06.2026 Пт

Наразі триває ліквідація наслідків ворожого удару

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Ігор Терехов Харків Війна в Україні Дрони

2 хв

ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Ілюстративне фото: РФ вдарила дроном по цивільній автівці у Харкові (facebook.com DSNSKyiv)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

У п'ятницю, 19 червня, російський дрон атакував цивільне авто

у Харкові. Внаслідок удару є загиблий і поранена.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву міського

голови Ігоря Терехова і допис очільника Харківської ОДА Олега

Синєгубова.

Терехов розповів, що ворожий безпілотник влучив у цивільне

авто в Київському районі міста.

Читайте також: У Харкові через удар КАБами пошкоджено

понад 40 будинків, є постраждалі

"За попередньою інформацією, пасажир авто, в яке влучив

ворожий дрон, загинув. Жінку-водія - поранено", - розповів він.

Синєгубов зазначив, що наразі триває ліквідація наслідків

обстрілу, на місці перебувають екстрені служби.

"Внаслідок удару дрону загинув 48-річний пасажир. Поранень

зазнала 38-річна водійка, їй надають медичну допомогу", -

уточнив він.

Обстріли Харкова

Нагадаємо, 15 червня російські війська обстріляли зоопарк у

Харкові. Внаслідок атаки постраждали тварини.

Крім того, окупанти завдали повторного удару по місту. Під час

ліквідації наслідків попереднього обстрілу загинули п’ятеро

рятувальників ДСНС, які працювали на місці пожежі.

Напередодні Харків також зазнав серії російських атак.

Спочатку повідомлялося про обстріл Харківського художнього

музею, після якого кілька людей звернулися до медиків через

гостру стресову реакцію.

Пізніше стало відомо про влучання по підприємству в

Холодногірському районі. Олег Синєгубов опублікував кадри з

місця події, на яких зафіксовано масштабну пожежу - вогонь

охопив третій поверх будівлі.

РБК-Україна також писало, що окупанти в ніч на 10 червня

атакували Харків безпілотниками 26 разів. Внаслідок ворожого

обстрілу постраждали п'ятеро осіб.
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